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  Üzemi tanácsi és munkavédelmi képviselői választás  
  
Amint arról már több alkalommal hírt adtunk, 2025. március 24. és 27. között kerül sor a MÁV Személyszállítási
Zrt. irányításhoz tartozó szervezeteiben – ide nem értve a HÉV Műszaki és Üzemeltetési Vezérigazgató-helyettesi
Szervezetet – az üzemi tanácsi és munkavédelmi képviselői választásokra. 

A választásra jogosult munkatársak március 24-én 0:00 órától március 27-én 12:00 óráig elektronikus úton
tudják leadni szavazataikat a jelöltekre, az alábbi linken keresztül:

 

SZESZA Irányítás - ÜT és MVB szavazás [1]

 

Felhívjuk a figyelmet, hogy az elektronikus szavazáshoz szükséges egyéni kódot a munkáltató a február hónapra
vonatkozó bérjegyzéken – amelyet március hónapban küldött meg a munkáltató - küldte meg minden érintettnek a
vállalati, vagy az általa e célból megadott egyéb e-mail címre.

Az egyéni kód a bérjegyzék bal felső sarkában, „ÜT és MVB választási kód" jelöléssel található meg: 

 

Felhívjuk továbbá arra is a figyelmet, hogy egy kóddal csak egy alkalommal lehet szavazatot leadni, valamint a
2025. március 24. 0:00 óra előtt leadott esetleges szavazatokat a rendszer automatikusan törli, azonban 2025.
március 24. 0:00 óra után, a szavazás lezárásáig a kód ezekben az esetekben egy alkalommal ismételten
felhasználható. A szavazás időtartama alatt leadott szavazatok esetén a rendszer a BEKÜLDÉS gomb
megnyomása után üzenetben tájékoztat arról, hogy a szavazat mentésre, beküldésre kerül, majd pedig visszaugrik
a kezdőképernyőre. Kérjük, fokozottan figyeljetek arra, hogy egyes böngészők az egyéni kód beírására szolgáló
mezőben szereplő adatokat automatikusan elmentik, így kérjük, hogy mindig ellenőrizzétek le, hogy a helyes kód
került-e rögzítésre. A szavazás során felmerülő esetleges kérdéseitekkel, problémátokkal kérjük, hogy keressétek
bizalommal a Választási Bizottságot (dr. Gönczi Tamás elnök, e-mail címe dr.gonczi.tamas [KUKAC] vdszsz.hu),
illetve kifejezetten technikai jellegű kérdéseitekkel összefüggésben Helpdesk-es kollégáinkat (helpdesk [KUKAC] 
mav-szk.hu).

 A jelöltek személyéről való előzetes tájékozódás megkönnyítése érdekében a hivatalos jelöltlistát a Jelöltlista
menüponton keresztül lehet elérni. 

 KÉRÜNK MINDENKIT, HOGY ÉLJEN SZAVAZATI JOGÁVAL A VÁLASZTÁSOKON.

 

MÁV Személyszállítási Zrt.

1. oldal (összes: 2)

https://kerdoiv.mavcsoport.hu/form/utb-szavazas#no-back
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Irányítási Választási Bizottság"

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-szemelyszallitas/tevekenyseg/uzemi-tanacsi-es-munkavedelmi-kepviseloi-
valasztas 
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